

“体彩新春季”活动送出多辆汽车



在日前结束的“体彩新春季”活动中,多位购彩者通过刮“巴山蜀水”“大运到”两款即开新票,赢得汽车大奖。

一位来自西安的购彩者在顶呱刮“巴山蜀水”即开票上刮出“吉祥”字符,中得汽车一辆。他从凉山州西昌市来到四川省体彩中心兑奖大厅,领取汽车大奖。据介绍,他是几十年的资深购彩者,一直喜欢刮顶呱刮,春节期间到凉山探亲,当时只有顶呱刮还在销售,他便随手买了4张“巴山蜀水”,其中一张刮出

“吉祥”字符。经销售员确认,他中了汽车大奖。中奖者表示,他还有一年就要退休,这辆汽车可能不会自用,先领回西安再慢慢打算。办理完兑奖事宜,中奖者还请工作人员帮他在兑奖大厅拍了照片,他笑着说,在四川过年期间中了大奖,他要多拍几张照片留作纪念,回西安好好跟朋友们分享。

来自自贡的一位男中奖者是刮面值20元的“大运到”即开票中得汽车大奖的。据介绍,中奖者是体彩资深购彩者,非常喜

欢竞彩游戏,三天两头到实体店投注,因为看到实体店门口张贴的“体彩新春季”海报,感觉活动非常给力,于是每次到实体店投注竞彩时,顺便刮几张顶呱刮试手气。那天,他打开一本全新的“大运到”,刮第一张就刮出了“富裕”符号。

遂宁的一对夫妻日前拿着一张“巴山蜀水”即开票来到四川省体彩中心兑奖大厅。该票刮出“吉祥”字符,因此中得汽车一辆。据介绍,夫妇俩偶尔会到体彩实体店刮顶呱刮,前不久,在遂宁的大

街上看到一家顶呱刮户外销售点打出了刮彩票中汽车的宣传标语,便买了十几张回家刮,不仅刮中60元奖金,还刮出了“平安”“吉祥”等字符,上网查询得知,“吉祥”字符代表汽车大奖。办理手续时,中奖者笑着说:“当时中了奖还不敢相信,跑到家附近的实体店请销售员帮忙核实了一下”中奖者表示,今后会继续购买体彩,争取再有机会来兑奖大厅领奖。

“95后”成都男购彩者原本到金牛区一家体彩店打算刮

“大运到”,结果卖光了,他便挑了一本“巴山蜀水”,刮中400多元奖金及“吉祥”字符。中奖者表示,他当时知道“吉祥”肯定有奖,但不晓得究竟是手机还是汽车,于是把彩票递给销售员,请对方帮忙核对。销售员随后告诉他,中得汽车一辆。在四川省体彩中心兑奖大厅办理完相关手续后,中奖者开玩笑说,回去以后还要接着买,今后还要到兑奖大厅领奖。

目前,四川体彩的“体彩新春季”活动已经结束。

女购彩者中得7星彩一等奖

体彩7星彩第22013期开奖后,全国唯一一注一等奖,被成都市高新区中和街道中柏路129号11483实体店一女购彩者中得。日前,她来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

据介绍,中奖者已买了十几年的7星彩,一直坚持每期5注、每周3次的投注频率,号码是从生活中随便选的,这张中奖彩票已经连续买了一年多。中奖者说:“每注号码的中奖概率是一样的,我因为比较‘懒’,所以经常一注号码一直买,一两年才换一次,没想到这次中了大奖。”



中奖者领取7星彩一等奖

中奖后,大奖得主很淡定,她表示,领奖后仍会正常生活,不让大奖打乱生活节奏。谈及奖金的使用,她说:“没有特别的打算,只

是以前舍不得买的东西现在可能没那么纠结了。”中奖者还表示,今后将继续购彩,计划尝试一下大乐透等游戏。

乐山购彩者命中18注排列5一等奖

体彩排列5第22033期开奖后,乐山市井研县研城镇40048实体店一购彩者凭借一张2注号码、18倍投注的彩票中得18注一等奖,奖金合计180万元。

据中奖者介绍,他从十几年前开始接触体彩,每种游戏都涉及过,排列5更是每天投注常年坚持。之前,有4次因一号之差与排列5一等奖擦肩而

过,幸亏没有放弃,如今终于等到“开花结果”。

谈及对奖金的打算,中奖者表示,他年近花甲,这笔奖金来得非常是时候,这下可以好好规划一下未来的老年生活了。可以肯定的是,他今后仍会投注体彩,支持公益事业。

中奖彩票



刮中“十倍幸运”大奖弥补遗憾

日前,四川省体彩中心兑奖大厅迎来一位中年购彩者,他手持一张“十倍幸运”,领取奖金25万元。

中奖者是一位资深购彩者,平时经常购买大乐透、7星彩等,前不久在成都市青羊区红墙巷02484实体店,经销售员推荐,买

了几张“十倍幸运”即开票,刮第二张就中了大奖。他当时还以为是2500元,销售员确认后,告诉他

是25万元奖金。中奖者介绍,想不到能遇上如此好运。他说,去年曾经中过一次大乐透四等奖,一号之差错失一等奖,这次把当初的遗憾弥补了。

姐妹俩领取“大运连连”奖金25万

前不久,四川省体彩中心兑奖大厅迎来一对姐妹,她们手持一张面值10元的“大运连连”即开票,领取奖金25万元。

据姐姐介绍,日前,她和妹妹下班后到郫都区犀浦镇一家体彩实体店买了4张“大运连连”,刮到第二张最后一个号码,发现了“大运”标志,随即把标志下方的金额刮开,显示的数字为250000,仔细数了好几遍仍不敢相信,又请销售员帮忙确认,两人才相信中得25万元大奖。

姐妹俩说,她们平时就喜欢买彩票,大乐透、7星彩等偶尔会买,最常买的是顶呱刮,因为它游戏感强,即买即中,非常有趣。虽然她们对体彩了解不深,但知道每张彩票



中奖彩票

都是在作公益,帮助有需要的人,即使没有中奖也很有意义。

谈及这次中奖,姐妹俩表示,大奖出乎意料,要好好为这份来之不易的幸运庆祝一番。

本版撰稿 郑鹏

体彩公益金被广泛应用于



快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖